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ˆˆ ˆD A C C D       1 1 ADCخارجي1 :


 

ABDˆ ˆD B AB AD



   1  

  ها در مثلث) (آسان) (علوي) (استدلال ـ نامساوي

ـ يك چهارضلعي كه در آن قطرها نيمساز زوايا هستند، لـوزي اسـت و از بـه هـم     » 2«گزينه  -2
هاي اضلاع لوزي (چون قطرهاي عمود بر هم دارد) يـك مسـتطيل حاصـل     وصل كردن وسط

هـاي اضـلاع)    هاي آن ـ چهارضلعي حاصل از به هم وصـل كـردن وسـط     ها و ويژگي عي(علوي) (چندضلشود.  مي
  (متوسط)
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AHC : CH

CH x z


    

    

2 2 2
15 12 225 144 81

9 9

 

DBK : DK

DK x y


    

    

2 2 2
13 12 169 144 25

5 5

 

ABCD

ABCD

S AH(AB DC) (x (y x z)) ( x y z)

S ( )

            

     

1 1
12 6 2

2 2

6 9 5 6 14 84

  

 (علوي) (مساحت ـ مساحت ذوزنقه) (دشوار)
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ABD BCD

S S S    

BA A BAD

BA S S S 


  ميانهBA D :

  

BA B AA B

A B S S S 
  

   ميانهAA B :

  

  توان ثابت كرد: به همين ترتيب مي

BB C CC D A DD

S S S S  
     

   2  

A B C D ABCDS S ( S) S         10 5 2 5 5 7 35  

  ه) (متوسط)(علوي) (كاربرد مساحت ـ تقسيم مساحت مثلث توسط ميان
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A H A H xA B C

AH AH xABC

x x x

      
     



    

15 1 ــث 3 ــط مثل  محي
50 2 2 ــث 10 ــط مثل  محي

10 10 6 6 4

  

 هاي نظير) (آسان) (كتاب همراه علوي با تغيير) (كاربرد تشابه دو مثلث ـ نسبت ارتفاع
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,

( )

ˆ ˆˆ ˆ A BABD : A A

ˆ ˆA D
ˆ ˆABH : A B

DF AD
ADF ~ ABD

AD AB





 

     
     

  

1 11 2

1 2
2 1

 ز ز تناســـب اضـــلاع

90

90
90 

 

AB AD DF AD AD
DF

AD AD

   5

5 5
 

 

DC AB AD

ADDF DF
  

5
25

5

 

  

 غيير) (تشابه ـ تشابه دو مثلث به حالت برابري دو زاويه) (متوسط)(كتاب همراه علوي با ت

  

اسـت كـه در ادامـه     AHبـا شـعاع    Hاي به مركـز   ـ مجموعه نقاط مطلوب دايره» 1«گزينه  -7
  كنيم: مساحت آن را محاسبه مي

 
  

BC   2 2
6 8 10 

 

AH BC AB AC AH AH /        10 6 8 4 8 

 

S AH ( / ) /     2 2
ــوب 4 مطل 8 23 04 

 
 (كنكور با تغيير) (تفكر تجسمي ـ برش) (متوسط) 

  

را موازي با  Q، صفحه Aمتقاطع باشند. از نقطه  Pو صفحه  dـ فرض كنيد خط » 4«گزينه  -8
كند. خـط گذرنـده از نقـاط     قطع مي Bرا در نقطه  Qصفحه  dكنيم. خط  رسم مي Pصفحه 

A  وB تنها خطي است كه خط ،d  را قطع كرده و با صفحهP زي است.موا 

  

 
  

يـا   Pو مـوازي صـفحه    Aباشد، صفحه گذرا از نقطـه   Pموازي صفحه  dدر حالتي كه خط 
 شمار جواب). گيرد (بي را دربرمي dاست (فاقد جواب) يا خط  dموازي 

  

 (كنكور با تغيير) (خط، نقطه و صفحه ـ وضعيت خط و صفحه) (دشوار)
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( )  4 8 1 33  

 ب درسي) (تفكر تجسمي) (متوسط)(كتا
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AE b

BC b

AB a AE AB BE

CD a BC CD BD

BE

ED

  

    



 

4 2

6 3

2 2

3 3

2

3

  

 

ABE ~ BCD
 

  ــب ــلع متناس ــه ض ــت س  حال
  

ˆ ˆA C

ˆ ˆB E y x

ˆ ˆB D x y x

x y
x , y

x y

x

y

 
        

      
  

    

 

2

1

15 2 1

2 7

2 16
9 2

7

9

2

 

  (كتاب درسي) (تشابه ـ تشابه دو مثلث به حالت سه ضلع متناسب) (متوسط) 


